
Центр медіаосвіти та інтерактивності Щецінського університету та Міжнарод-
ний центр міждисциплінарних досліджень Щецінського університету в Куліцах ор-
ганізували дводенний семінар з майстер-класами на тему «Громадянське суспільство
і демократія. Виклики і загрози для журналістської освіти» для викладачів і студентів
кільканадцяти навчальних напрямів, які забезпечують зміст медіаосвіти в Щецінському
університеті.

Мета семінару – підготовка фахівців, які ефективно працюватимуть в інформа-
ційному просторі. Йдеться про спільну роботу на принципах науковості, гуманізму,
індивідуальної та колективної відповідальності, колегіальності й відкритої дискусії
з питань, пов’язаних із громадянською журналістикою. Навички, здобуті під час зус-
трічей, включатимуть творчий підхід до навчання з використанням найновіших ме-
тодів і тенденцій, формування медійної грамотності студентів для того, щоб навчи-
ти їх професійних компетенцій та практичних навичок, співпрацю з факультетами
і кафедрами журналістики та редакціями престижних медіа у Польщі, Україні та Ні-
меччині. 

Амбітна ціль організаторів – підготовка висококваліфікованих працівників мас-
медіа на сучасному ринку праці, які вмі-
ють знаходити й перевіряти інформацію,
поширювати її на різних платформах,
мають здатність аналізувати великі обся-
ги даних та опрацьовувати їх за допомо-
гою наукових методів. Експерти поділи-
лися своїми знаннями та навичками з май-
бутніми журналістами, як відповідально
створювати сучасний медійний контент.
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23-24 травня 2024 року делегація факультету журналістики Львівського
національного університету імені Івана Франка у складі заступниці дека-
на факультету журналістики доцентки Наталії Шайди, завідувача кафед-
ри теорії і практики журналістики доцента Мар’яна Лозинського, доцен-
та кафедри української преси і шеф-редактора журналу «Універсум» Оле-
га Романчука взяла участь у Міжнародному науковому семінарі «Грома-
дянське суспільство і демократія. Виклики і загрози для журналістської ос-
віти». Семінар відбувся за участі науковців і журналістів-практиків про-
відних медіа Польщі, Німеччини та України – «Радіо Свобода», «Frankfurter
Allgemeine Zeitung», «Deutsche Welle» та ін. Під час семінару були пору-
шені важливі питання розвитку журналістської освіти, свободи слова і реа-
лізації професійних обов’язків журналіста в умовах війни. 

Увагу присутніх привернула виставка світлин з воєнного Києва «Вес-
на Жаху» студента факультету журналістики Маркіяна Вачкова. Делегація
спеціально привезла її, щоб показати учасникам смінару. Авторка ідеї ор-
ганізації виставки – завідувачка кафедрою радіомовлення і телебачення фа-
культету журналістики ЛНУ доцентка Парасковія Дворянин. 

Українська делегація зустрілася з ректором Щецінського університе-
ту професором Вальдемаром Тарчинським та проректором з наукової ро-
боти професором Анджеєм Скрендо. Під час розмови обговорили пер-
спективи подальшої співпраці та підписали угоду щодо проходження жур-
налістської практики українськими студентами у Польщі.


